## CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ THƯƠNG MẠI TNG

## CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

-----\*\*\* Số: 177/CBTT-TNG

Công bố thông tin về việc ký hợp đồng thế chấp với Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam - Chi nhánh Thái Nguyên Thái Nguyên, ngày 22 tháng 04 năm 2025



## CÔNG BỐ THÔNG TIN TRÊN CỔNG THÔNG TIN ĐIỆN TỬ CỦA ỦY BAN CHỨNG KHOÁN NHÀ NƯỚC VÀ SGDCK HÀ NỘI

Kính gửi:

- Ủy ban Chứng Khoán Nhà nước
- Giao dịch Chứng khoán Hà Nội
- 1. Tên tổ chức: Công ty cổ phần Đầu tư và Thương mại TNG
  - Mã chứng khoán: TNG
  - Địa chỉ: Số 434/1 đường Bắc Kạn, thành phố Thái Nguyên, tỉnh Thái Nguyên
  - Điện thoại liên hệ: +84 2083 858 508
  - E-mail: info@tng.vn
- 2. Người thực hiện công bố thông tin: ông Đào Đức Thanh
  - Điện thoại liên hệ: 0902.036.234
  - Email: thanhdd@tng.vn
- 3. Loại thông tin công bố:

□ Định kỳ

□ Bất thường

☑ 24h

☐ Theo yêu cầu

4. Nội dung công bố:

Công ty Cổ phần đầu tư và thương mại TNG thông báo về việc ký hợp đồng thế chấp với Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam - Chi nhánh Thái Nguyên như sau:

- Số hợp đồng: 154/25/HĐTC/TN
- Ngày ký hợp đồng: 22/04/2025
- Mục đích: Đảm bảo cho các khoản nợ của Công ty tại Ngân hàng TMCP Ngoại
   thương Việt Nam Chi nhánh Thái Nguyên

Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty cùng ngày tại đường dẫn: <a href="https://tng.vn/">https://tng.vn/</a>.

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ THƯƠNG MẠI TNG NGƯỜI ĐƯỢC ỦY QUYỀN CÔNG BỐ THÔNG TIN

CÔNG TY
CỔ PHẦN ĐẦU TƯ
VÀ THƯƠNG MẠI

AO DECTUANI